
Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 11 Duisburg/Essen, den 03. Dezember 2013 Seite 1247 Nr. 162

**Berichtigung der Praktikumsordnung
für den Bachelorstudiengang Energietechnik
an der Universität Duisburg-Essen
in Kooperation mit dem Haus der Technik, Essen
Vom 29. November 2013**

Die Praktikumsordnung für den Bachelorstudiengang Energietechnik an der Universität Duisburg-Essen in Kooperation mit dem Haus der Technik, Essen vom 31. Mai 2013 (Verkündungsblatt Jg. 11, 2013 S. 613 / Nr. 71) wird wie folgt berichtigt:

1. In der **Inhaltsübersicht** werden die Angaben zu den Anhängen A1 bis A4 durch die folgenden Angaben ersetzt:
„Anhang A1: Gliederung des Grundpraktikums für den Bachelor Studiengang Energietechnik
Anhang A2: Gliederung des Fachpraktikums für den Bachelor Studiengang Energietechnik
Anhang A3: Formblatt "Ausbildungsnachweis"“
2. In **§ 1** wird die Absatzbezeichnung „(1)“ sowie der Absatz 2 gestrichen.
3. In **§ 3 Abs. 1** wird das Wort „Maschinenbau“ durch das Wort „Energietechnik“ ersetzt.
4. In **§ 4 Abs. 2** wird das Wort „Maschinenbau“ durch das Wort „Energietechnik“ ersetzt.
5. In **§ 5 Abs. 2** werden die Wörter „(alle Vertiefungsrichtungen, außer Schiffstechnik)“ und im Anhang A3 (Vertiefungsrichtung Schiffstechnik)“ gestrichen.
6. In **§ 7 Abs. 1** wird wie folgt berichtigt:
 - a. Vor dem Wort „Anlagenbaus“ wird das Wort „des“ eingefügt.
 - b. Nach dem Wort „Anlagenbaus“ werden ein Komma sowie die Wörter „der Elektrotechnik“ eingefügt
7. In **§ 7 Abs. 2 Satz 2** wird das Wort „Maschinenbau“ durch das Wort „Energietechnik“ ersetzt.
8. In **§ 9 Abs. 3, 2. Spiegelstrich** wird die Angabe „A4“ durch die Angabe „A3“ ersetzt.
9. In **§ 10 Abs. 6** werden die Wörter „als Maschinenbau“ gestrichen.
10. Der Abschnitt **„Anlagen“** wird wie folgt berichtigt:
 - a. In der Überschrift wird die Angabe „A4“ durch die Angabe „A3“ ersetzt.
 - b. Im Anhang A1 werden die Wörter „MASCHINENBAU (alle Vertiefungsrichtungen einschließlich Schiffstechnik)“ durch das Wort „Energietechnik“ ersetzt.
 - c. Im Anhang A2 werden die Wörter „MASCHINENBAU (alle Vertiefungsrichtungen, außer Vertiefungsrichtung Schiffstechnik, vgl. ANHANG A3)“ durch das Wort „Energietechnik“ ersetzt.
 - d. Der Anhang A3 wird gestrichen; der bisherige Anhang A4 wird Anhang A3.

Duisburg und Essen, den 29. November 2013

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
In Vertretung
Eva Lindenberg-Wendler

